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Носки Patchwork 

Автор описания Макарова Наталья 

Материалы и инструменты 

Пряжа классическая носочная (4х ниточная) 210м/50гр  или  

420м/100гр, также подойдет  пряжа метраж которой 350м/100гр. 

Пряжа с секциями и меланжем только приветствуется. 

Чулочные спицы  № 2,25 или №2,5, 

Чулочная спица №3 для наборного края 

Носочные блокаторы  

Игла с большим ушком  

Размеры  

В  данной конструкции носков можно связать размеры: 

35-37р  - набор квадрата  41 петля (1) 

38-39р – набор квадрата 43 петли (2) 

Расчеты в описании представлены для размера 1, в скобках  для   

размера 2.     

Плотность  

30-32 петли в 10 см  платочной вязкой спицами 2,25 

Рекомендуемая пряжа  

Regia Schachenmayr 

Alize Superwash 

Arkobaieno  

Nako Boho 

Grundl Hot socks 
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Условные обозначения и сокращения: 

  - лицевая петля, ЛП 

  - изнаночная петля, ИП 

 - нет петли 

 -нет петли 

 - 2 петли вместе лицевой, с наклоном влево, 2ВЛЛ 

 - 2 петли вместе лицевой, с наклоном вправо, 2ВЛП 

 - 3 петли вместе лицевой  петлей 

 - снять петлю не провязывая, нить за работой 

- кромочная петля КП 

 

Эти носочки состоят из  квадратов которые вяжутся один за другим . 
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Образец и расчеты 

Вяжем образец: набираем на спицу №3 41(43)петлю,  нулевой ряд: КП, 

все лицевые петли,  последняя - ИП. Вяжем квадрат по схеме 1.  

Измеряем наш квадрат в растянутом виде.                                                  

Перпендикулярно косичке - это ширина носка, по вдоль - это половина 

длины ступни. 

1 квадрат 

Набираем на спицу №3 41(43)петлю. Вяжем  нулевой ряд: КП, все 

лицевые петли,  последняя - ИП. Вяжем квадрат по схеме 1. Те, у кого  

квадрат на 41 петле, вяжут  по схеме с 3го ряда. 

Схема 1. 
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Первый квадрат носка вяжем до 31 ряда включительно. 

И так, перед нами квадрат с незаконченной вершиной. По  левой стороне  

квадрата набираем на левую спицу за переднюю полупетлю косички 

15(16)петель, провязываем их лицевыми петлями. Разворачиваем 

вязание на изнаночную сторону.  

2 квадрат 

Вяжем: КП, 19(20) лицевых , 1 петлю снимаем, не провязывая, нить 

перед работой, 5 лицевых петель.  Набираем на левую спицу за дальнюю 

полупетлю  кромочной косички 15(16) петель,  и провязываем их 

лицевыми петлями. 

Далее вяжем 2 й квадрат с 3 ряда (с 1го ряда) схемы до конца. 

3 квадрат 

По левой стороне 2го квадрата и правой стороне 1го квадрата набираем 

из косички 41(43)петли. Поворачиваем вязание на изнаночную сторону 

и провязываем: КП, все петли лицевые, ИП. Смотрим фото 1 

 

 

Фото 1 

Далее 3 й квадрат вяжем по схеме с 3го ряда ( с 1го ряда ). 

4 квадрат 

Набираем по левой стенке 3го квадрата 19(20) петель  + 1 последняя 

петля 3го квадрата, итого должно быть на спице 20(21) п. Оставляем эти 

петли на спице. Берем новую спицу, если вяжите спицами на леске, то 
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здесь нужно сделать петлю. Набираем по стенке 1го квадрата и 2го 

квадрата 41(43)п. 

Смотрим фото 2. 

 Фото 2. 

 

Вяжем 4й квадрат по схеме с 3го(1го) ряда. 

5 квадрат 

Поворачиваем 4й квадрат изнаночной стороной к себе. По левой стенке 

из кромочных петель за дальнюю стенку петли, поднимаем и 

провязываем лицевыми, 20(21)п., вместе с последней петлей 4го 

квадрата должно получиться 21(22) п. Далее, провязываем петли на 

оставленной спице 20(21)петель и поворачиваем вязание на лицевую 

сторону. Смотрим фото 3. 

 Фото 3. 
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Вяжем 5й квадрат по схеме с 3го(1го)ряда. 

6 квадрат 

Набираем по левой стенке 5го квадрата 20(21) петель  + 1 последняя 

петля 5го квадрата, итого должно быть на спице 21(22) п. Оставляем эти 

петли на спице. 

Поворачиваем вязание. По левой стенке 4го квадрата набираем 21(22) п. 

Далее по правой стенке 3го квадрата набираем 20(21) п. см. фото 4.  

  фото 4 

Поворачиваем вязание и вяжем: КП, все петли лицевые, последняя ИП. 

Поворачиваем вязание и вяжем далее по схеме с 3го(1го) ряда. 

Вяжем 6 й квадрат 29 рядов.  

Дальше начинаем вывязывать нашу пятку. 

7 квадрат 

Набираем по левой стенке 6 квадрата 14(15) петель.  Разворачиваем 

вязание. Вяжем: КП, 26(27) ЛП, далее,  по стенке квадрата набираем за 

дальнюю полу-петлю еще 14(15)петель. Разворачиваем вязание. 

Смотрим фото 5 
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      Фото 5 

 

Вяжем 7й квадрат по схеме с 3го(1го) ряда. 

Носочек должен выглядеть как на фото 6. 

    Фото 6 

 

8 квадрат 

По левой стороне 7го квадрата и правой стороне 5го квадрата набираем 

из косички 41(43)петли. Поворачиваем вязание на изнаночную сторону 

и провязываем: КП, все петли лицевые, ИП. 

Вяжем 8й квадрат по схеме с 3го(1го) ряда. 
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9 квадрат 

Поворачиваем 8й квадрат изнаночной стороной к себе. По левой стенке 

из кромочных петель за дальнюю стенку петли, поднимаем и 

провязываем лицевыми, 20(21)п., вместе с последней петлей 8го 

квадрата должно получиться 21(22) п. 

Оставляем эти петли на дополнительной спице. 

По изнаночной стороне 7го квадрата набираем  за дальнюю полу-петлю 

20(21)петли. Оставленные петли  5го квадрата провязываем лицевыми, 

последняя петля  изнаночная. Поворачиваем вязание.  

Вяжем 9й квадрат по схеме с 3го(1го)ряда. 

Манжета с резинкой 

По левой стенке 9го квадрата набираем: 1петля на спице и еще 19(20) 

петель. Провязываем 21(22) петли  8го квадрата лицевыми петлями, 

последняя ИП. Поворачиваем вязание. КП, все ЛП, последняя ИП. 

Далее вяжем треугольник  неоконченными рядами  по схеме 2(3). В 

первом ряду 41ю(43ю) петлю просто оставить на спице. См. видео: 

https://youtu.be/pS3lxrWqX-k 

После того как провязали последний ряд схемы, нить нужно обрезать.               

Схема 2 

 

https://youtu.be/pS3lxrWqX-k
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Схема 3 

 

Присоединяем нить в вершине 8го квадрата. 

По левой стенке 8го квадрата и правой стенке 9го квадрата набираем 

41(43) петлю. Поворачиваем вязание. Вяжем: КП, все петли лицевые, 

последняя ИП. Поворачиваем вязание. Далее вяжем по схеме 2(3) второй 

треугольник  неоконченными рядами. Видео в помощь. 

Должно получиться как на фото 7. 

   Фото 7. 
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Прежде чем начать вязать резинку, нам нужно сократить количество 

петель на каждой спице до 12 (16) петель.  

Сокращаем петли произвольно, если петля обычная то провязываем ее 

ЛП, если петли двойные, то одну группу петель провязываем в каждую 

дужку по петле, а следующую группу петель провязываем как затянутую 

петлю  в неоконченных рядах. См. видео: https://youtu.be/GpzxaMDrX-E 

Вяжем резинку: 1ЛП, 1ИП – по кругу, 12-14 рядов. Закрываем петли 

эластичным способом. См. видео: https://youtu.be/DJXXbAZXWkU 

    Фото 8. 

 

Заправляем  все хвостики и отправляем носочки на ВТО. Высушить на 

блокаторах. 

Ваши носочки в технике Patchwork  готовы ! 

Буду вам очень признательна, если на просторах инета укажите, что 

связали по МК от @Nata_love_knit. 

 

https://youtu.be/GpzxaMDrX-E
https://youtu.be/DJXXbAZXWkU

